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Ρουμανία: Η Κοινωνική Αποστολή Διακονία 
δημιουργεί ομάδες για τη στήριξη οικογενειών 
και παιδιών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Κοινωνική Αποστολή Διακονία της Ιεράς Μητρόπολης 
Βεσσαραβίας ξεκίνησε αυτό το μήνα το έργο «Κοινότητα και 
Κοινωνία» για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης παιδιών 
από ευάλωτες οικογένειες.

Με τίτλο «Κοινότητα και Κοινωνία», το έργο έχει ως στόχο την ανάπτυξη τοπικών 
ομάδων που με την καθοδήγηση ιερέων, κοινωνικών λειτουργών, δασκάλων, 
δημάρχων, θα εντοπίζουν τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι οικογένειες της 
εκάστοτε κοινότητας και θα κινητοποιούν τους αρμόδιους για την υποστήριξή 
τους.

Μια τέτοια ομάδα έχει ήδη δημιουργηθεί στο Roșcani, στη Δημοκρατία της 
Μολδαβίας, όπου στο Κέντρο Δημιουργίας «Mâini Dibace», τα παιδιά μπορούν να 
κάνουν την σχολική εργασία τους ή να συμμετέχουν σε διάφορες δραστηριότητες 
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υπό την επίβλεψη εκπαιδευτικού. Έτσι, οι γονείς θα μπορούν να πάνε στη δουλειά 
χωρίς να ανησυχούν για την ασφάλεια των παιδιών τους.

«Σε λίγες τοποθεσίες έχω δει να γίνεται αυτό που έχει καταφέρει το Roșcani. Αυτό 
ακριβώς θέλουμε μέσα από το νέο έργο “Κοινότητα και Κοινωνία”, δηλαδή να 
είμαστε μια οικογένεια για εκείνα τα παιδιά που χρειάζονται υποστήριξη. Δεν είναι 
άδικο που λένε ότι χρειάζεται ένα ολόκληρο χωριό για να μεγαλώσει ένα παιδί», 
δήλωσε ο Ίγκορ Μπελέι, Εκτελεστικός Διευθυντής της Κοινωνικής Αποστολής 
Διακονία.

Στα εγκαίνια του συγκεκριμένου Κέντρου Δημιουργίας παραβρέθηκαν περίπου 60 
παιδιά από την κοινότητα, τα οποία απήλαυσαν παιχνίδια και ψυχαγωγικές 
δραστηριότητες, καθώς και γαστρονομικές δημιουργίες.

«Αυτό το Κέντρο μάς στέλνει ένα σημαντικό μήνυμα για την κοινωνία: πρέπει να 
έρθουμε πιο κοντά ο ένας με τον άλλο. Σε αυτό το Κέντρο συμπεριλαμβάνουμε όλα 
τα παιδιά, από όλες τις κοινωνικές κατηγορίες, ώστε να καταλάβουν ότι είμαστε 
όλοι ίδιοι», είπε ο π. Victor Rastașanu, ιερέας της ενορίας από το Roșcani.

Το έργο πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Παγκόσμιας Πρωτοβουλίας 
Changing the Way We Care (CTWWC), που υλοποιείται από την Catholic Relief 
Services και τη Maestral International σε συνεργασία με άλλους παγκόσμιους, 
εθνικούς και τοπικούς εταίρους, συμπεριλαμβανομένης της Κοινωνικής Αποστολής 
Διακονία της Ιεράς Μητρόπολης Βεσσαραβίας.

Η Παγκόσμια Πρωτοβουλία CTWWC χρηματοδοτείται εν μέρει από την Παγκόσμια 
Συμμαχία Ανάπτυξης της USAID και το Ίδρυμα GHR.
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